ОТЧЕТ
о контрольных мероприятиях,
проведенных Ассоциацией «СРО «РОП» в 2023 году

В 2023 году Ассоциацией «СРО «РОП» в отношении своих членов было проведено 116 мероприятий по контролю, из них плановых – 107 и внеплановых – 9 мероприятий. 

Сведения по плановым проверкам:
1. Комплексная проверка* - 71, из них:
· Документарных проверок – 71;
· Без замечаний – 70;
· С замечаниями – 1 - замечания устранены в результате применения мер дисциплинарного воздействия.
1. Соблюдение обязательных требований**- 36, из них:
· Документарных проверок – 36;
· Без замечаний – 35;
· С замечаниями – 1 - ведется дисциплинарное производство.
Сведения по внеплановым проверкам – 9, из них:
· Документарных – 9;
· Без замечаний - 2
· С замечаниями – 7, из них:
- замечания устранены – 4;
- в стадии устранения – 3 - ведется дисциплинарное производство.


 *- Контроль за соблюдением членами саморегулируемой организации требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая соблюдение членами саморегулируемой организации требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций, а также Контроль за исполнением членами саморегулируемой организации обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.
**- Контроль за соблюдением членами саморегулируемой организации требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая соблюдение членами саморегулируемой организации требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций.

01.02.2024

